

平成 19 年 6 月 13 日

株主各位

会社名 株式会社 J P ホールディングス
代表者名 代表取締役社長 山口 洋

第 1 5 回定時株主総会招集ご通知一部訂正について

平成 19 年 6 月 13 日に発送いたしました「第 1 5 回定時株主総会招集ご通知」の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正させていただきます。

記

訂正箇所は_____を付して表示しております。

【訂正箇所】 4 ページ (2)直前3事業年度の財産及び損益の状況 (注) 3 及び(注) 4 (抜粋)

[訂正前]

- (注) 3 . 第 13 期の 1 株当たり当期純利益は、期中平均発行済株式総数に基づき算出し、第 14 期からは期中平均発行済株式総数から期中平均自己株式数を控除した株式数により算出しております。
- (注) 4 . 第 13 期の 1 株当たり純資産は、期末発行済株式総数に基づき算出し、第 14 期からは期末発行済株式総数から期末自己株式数を控除した株式数により算出しております。

[訂正後]

- (注) 3 . 第 12 期及び第 13 期の 1 株当たり当期純利益は、期中平均発行済株式総数に基づき算出し、第 14 期からは期中平均発行済株式総数から期中平均自己株式数を控除した株式数により算出しております。
- (注) 4 . 第 12 期及び第 13 期の 1 株当たり純資産は、期末発行済株式総数に基づき算出し、第 14 期からは期末発行済株式総数から期末自己株式数を控除した株式数により算出しております。

以上